

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года

№ 60 (10100) СРЕДА, 12 августа 2020 года



Выходит по средам и пятницам

Актуально

## Владислав Шапша призвал глав администраций муниципалитетов держать на контроле своевременность подготовки к отопительному сезону



Мы встретились с директором МУП «Благоустройство» Юрием ТИМАШЕНКОВЫМ и попросили рассказать, как проходит подготовка к осенне-зимнему периоду в Спас-Деменском районе.

- Все работы идут в плановом режиме. Осуществляется подго-

товка котельных и коммунальных сетей, жилищного фонда.

В ежедневном режиме у нас проходят планерки, на которых решаем те или иные вопросы, обсуждаем ход подготовки к предстоящему отопительному сезону, - сообщил руководитель службы.

**- Юрий Алексеевич, давайте поговорим о газовых котельных. Сколько их в нашем районе?**

- У нас двенадцать котельных. Каждый год в плановом режиме проводим техническое перевооружение двух котельных, ремонтируем теплотрассы, отправляем на поверку контрольно-измерительные приборы. Более десяти лет работаем без аварий, хотя и были напряженные моменты, связанные с погодными аномалиями. За последние три года стало гораздо меньше аварийных отключений электричества. Это тоже положительно влияет на нашу работу.

**- Расскажите, пожалуйста, что будет сделано в этом году.**

- От котельной школы №1 пойдет газовое отопление к зданию, где разместится музей. Будет проложена новая теплотрасса. Эту работу выполняет подрядная организация ООО «Промтехэнерго» из Брянска. Практически готовы к эксплуатации газовые котельные школы №2 и больницы. Вышеназначенная организация из Брянска проводит замену котлов и их режимную наладку в котельной аптеки по улице Советская, 131. Старые котлы выработали свой ресурс. В ней кроме котлов меняют трубы, автоматику, устанавливают погодозависимое управление котлами, аварийный дизельный генератор согласно требованиям Ростехнадзора. Также проходит техническое перевооружение котельной Дома ветеранов. Котлы в ней также были старые. Специалисты меняют гидравлическую схему, устанавливают

погодозависимую автоматику и более экономичные сетевые насосы. В прошлом году техническое перевооружение прошло в котельной детского сада «Рябинка».

**- Кто проводит текущий ремонт газовых котельных и следит за их работой в отопительный сезон?**

- Этим занимаются инженер Алексей Горюнич и мастер-теплотехник Валерий Прохоров. В этом плане нам повезло. Они грамотные специалисты, ответственные работники, вовремя устраняют неполадки, поэтому отопительные сезоны проходят бесперебойно. К ним мы начинаем готовиться заранее. В этом году нам выделили на эти мероприятия 4 млн. 15 тыс. 730 рублей. Кроме областных денег на проектирование, поверку приборов выделяет средства и местный бюджет. Хочу подчеркнуть, что районная администрация в лице Владимира Анатольевича Бузанова подготовку к

работе в зимний период держит на постоянном контроле, оказывает нам помощь.

**- Юрий Алексеевич, а что с жилищным фондом?**

- В настоящее время наша бригада проводит ремонт крыши на доме №129 по улице Советская. Текущий ремонт проходит в многоквартирных домах по улицам Освободителей, РТС, Трегубова, Советская, согласно заявкам проводим ремонт подъездов в многоквартирных домах по улицам Красногвардейская, Восточная и другим. За счет местного бюджета покрасили пятнадцать домов - около трех тысяч квадратных метров. Теперь строительная бригада будет красить газовые трубы, которые прокладывают по домам и между ними.

Надеемся, что грядущая зима не застанет нас врасплох.

**- Успехов вам в работе.**

Беседовала Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.  
(Положение темы на 2-й полосе).

Благоустройство

## Чистота в городе - забота каждого

Пандемия наложила отпечаток на все сферы нашей жизни, особенно на нас самих. Большинство людей, пробив длительное время на самоизоляции, испытывают депрессию. Обычно перед Днем города Спас-Деменск бывает похож на большой муравейник, где живут очень трудолюбивые муравьи. В этом году, несмотря на приближающийся праздник, жители не спешат приводить в по-

рядок территорию родного поселения.

5 августа общественная комиссия в составе депутата Районного Собрания Елены Савенковой, представителя городской администрации Юрия Пелипенкова и автора этих строк провела рейд по городу с целью оценки состояния улиц и придомовых территорий.

Обзор начали с въезда в город, проехали по улицам Кома-

рова и Советская, остановились в центре. Оценили порядок вокруг зданий общественного питания и торговых точек, внимательно осмотрели территории вокруг братских захоронений и памятников, посетили места отдыха горожан.

Состояние увиденного не порадовало. Конечно, бесконечные дожди стимулируют рост травы. Но у хороших хозяев трава выкошена по всей придомовой территории. А у нас на большинстве территорий буйно растут не только трава, но и кустарники. После урагана много сухого мусора, веток и сучьев. Урны переполнены. Члены комиссии обращались к хозяевам, и те с готовностью отвечали, что обязательно наведут порядок.

В этот же день люди начали исправлять недостатки. Зажужжали триммеры. В пригородный лес отправился трудовой десант наводить порядок на братском захоронении. Братские захоронения на офицерском и солдатском кладбищах приводят в порядок работники МУП «Благоустройство». Там работы в самом разгаре. Работники ООО

«Вера» пообещали обкосить обочины дороги на въезде в город. Шефствующие организации провели уборку территории вокруг памятника воинам-освободителям возле пушки. Город очнулся от депрессии и начал интенсивно готовиться к празднику.

Подводя итог проведенному рейду, общественная комиссия обращается к жителям:

**Уважаемые спасдеменцы!**  
Подходит праздник - День города. Убедительная

просьба навести порядок на придомовых территориях юридических и физических лиц, которые имеют объекты недвижимости в Спас-Деменске (окос травы, обрезка кустарников, уборка мусора, необходимые косметические ремонты...). Основание: **Правил БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ГОРОД СПАС-ДЕМЕНСК» КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ.**

Лариса НИКИТИНА.  
Фото автора.



Так не должно быть...



## В предприятиях города

# Когда зима не за горами

**Подготовка объектов водоснабжения к осенне-зимнему периоду - важный и трудоемкий процесс. В течение отопительного сезона ведется мониторинг коммунальных аварий, анализируются жалобы населения, и на основании этих данных составляется график, где четко прописываются виды запланированных работ и сроки. За теплый период времени сотрудникам ГП «Калугаоблводоканал» нужно многое успеть, чтобы максимально снизить риски возникновения аварий зимой.**

ГП «Калугаоблводоканал» обслуживает более 34 километров водопроводных сетей. Для бесперебойной подачи холодной воды работают восемь артезианских скважин и четыре водонапорных башни. Все это хозяйство требует постоянного внимания и своевременных ремонтных работ. Летний сезон для работников водоканала в этом плане самый насыщенный. Казалось бы, это обычная ежегодная работа, но каждый раз она требует максимальных средств и усилий. И если со вторым в организации проблем нет, там работают ответственные квалифицированные специалисты, то из-за финансовой стороны вопроса не всегда удается выполнить поставленные задачи. Однако благодаря программе «Чистая вода» и серьезной помощи депутатов Законодательного Собрания Калужской области А. Литвинова и О. Черка-

совой в решении проблемы с водоснабжением жителей города и сельских поселений ситуация стала меняться в лучшую сторону.

- Работы у нас, как и у любой ресурсоснабжающей организации, много. Основному трубопроводу уже около ста лет, поэтому постоянно какая-то его часть испытывает физическую усталость и требует модернизации. В первую очередь мы стараемся заменить самые тревожные участки водопровода, где часто происходят порывы, - рассказал руководитель предприятия Алексей Ханченков. - Благодаря выделенным субсидиям в текущем году запланирован достаточно большой объем производственных работ. На сегодняшний день в ходе строительства находятся три станции обезжелезивания

воды: в деревне Теплово, селах Лазинки и Чипляево. Для их установки подготовлены участки и уже залиты фундаменты. В Теплове наряду с установкой станции будет заменена водонапорная башня. Кроме этого в ремонтную кампанию запланирована замена участков трубопровода по улицам Треугова, Кирова, Советская, а также на перекрестках Больничный и Ленина.

Как сообщили в организации, более километра ветхого водопровода сменяют полиэтиленовые трубы, основными преимуществами которых являются долговечность, высокая коррозионная и химическая стойкость, значительное снижение опасности гидродаров. Применение таких труб позволит существенно уменьшить аварийность и опасность загрязнения питьевой воды.

В рамках подготовки к отопительному сезону специалисты



**Обновление сети водопровода на пересечении улиц Кирова и Мичурина.**

ГП «Калугаоблводоканал» проводят ревизию всех объектов. Проверяют исправность насосных станций, ремонтируют колодцы, красят, белят. Тщательному осмотру и ремонту подлежат и водоразборные колонки.

- Первостепенная задача для нас - это снижение аварийности в сетях и бесперебойное предоставление ус-

луг потребителям. Безусловно, выполнение запланированных работ во много раз повысит надежность системы водоснабжения Спас-Деменска, - заверил руководитель предприятия.

**Екатерина НИКИШКИНА**  
Фото автора.

## Хорошая новость

## Полный бак, пожалуйста!

Состоялось долгожданное событие - в городе открылась новая автозаправочная станция. Объект построен с соблюдением необходимых экологических норм и оснащен современным оборудованием, которое отвечает высоким стандартам безопасности. Большая площадь здания АЗС позволяет, чтобы в нем расположились кафе и автоматы, так что этим вполне могут воспользоваться спас-деменские предприниматели. Индивидуальный предприниматель Александр Костяев задал высокую планку сервиса для топливного рынка района. Новая автозаправочная станция оборудована двумя двусторонними высокоскоростными раздаточными колонками. Теперь водителям круглосуточно будут доступны самые востребованные виды топлива, а приобрести нефтепродукты можно как за наличные, так и с использованием банковских карт.

Торжественная церемония открытия АЗС прошла в присутствии заместителя главы адми-

нистрации МР «Спас-Деменский район» Дмитрия Крисаненкова, который отметил, что завершение строительства АЗС является знаменательным событием. Выразив уверенность в том, что современный технологичный комплекс удовлетворит запросы автолюбителей в качественном топливе и достойном сервисе, Дмитрий Александрович вручил Александру Михайловичу свидетельство на право собственности АЗС. Праздничное настроение создавали артисты районного Дома культуры.

**Екатерина ЛЕВКИНА**  
Фото автора.



### Информация о вакансиях

#### Уважаемые соискатели!

Филиал ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Спас-Деменскому району приглашает на работу специалистов по работе с заявителями.

#### Мы предлагаем вам:

- работу в стабильном, динамично развивающемся, социально значимом государственном учреждении Калужской области;
- официальное трудоустройство в соответствии с Трудовым кодексом РФ;
- работу в дружном, сплоченном молодом коллективе;
- возможность раскрытия и реализации своего потенциала, перспектива карьерного роста;
- интересный разносторонний опыт работы с заявителями и документами.

#### Требования к кандидатам:

- высшее образование (предпочтительно юридическое);
- владение ПК на уровне уверенного пользователя;
- грамотная письменная и устная речь;
- стрессоустойчивость;
- коммуникабельность.

#### Обязанности:

- прием заявлений и необходимых документов у физических и юридических лиц о предоставлении государственных услуг и выдача документов по результатам их предоставления;
- формирование комплекта документов для отправки в органы власти на электронных и бумажных носителях с использованием специализированного программного обеспечения;
- информирование и консультирование заявителей о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг, а также по иным вопросам, связанным с их предоставлением.

По всем возникшим вопросам вы можете обратиться в филиал ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Спас-Деменскому району по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.93 или по тел. 8 (48455)2-12-50, 8-910-590-36-38.

## Официально



## Декада профилактики травматизма в организациях жилищно-коммунального хозяйства Калужской области

С 1 по 10 сентября 2020 года проводится Декада профилактики травматизма в организациях жилищно-коммунального хозяйства Калужской области, которые при осуществлении деятельности проводят работы в замкнутых пространствах, в том числе в газовых, водопроводных и канализационных колодцах.

Декада проводится в соответствии с решением региональной Межведомственной комиссии по охране труда от 04.12.2019 № 75. Мероприятия Декады направлены на предупреждение случаев производственного травматизма, повышение ответственности руководителей и специалистов организаций жилищно-коммунального хозяйства Калужской области за обеспечение здоровых и безопасных условий труда.

В рамках Декады работодателям рекомендуется:

- усилить контроль над правильностью применения работниками средств индивидуальной защиты, в том числе при выполнении работ с повышенной опасностью;
- провести внеочередное обучение и проверку знаний требований охраны труда лиц, ответственных за организацию и производство работ на нарядах-допусках;
- провести внеочередную тренировку при работе в колодцах, с применением средств индивидуальной защиты;
- усилить контроль за прохождением периодического медицинского осмотра;
- провести внеочередную проверку знаний по оказанию первой медицинской помощи, в том числе при отравлении газом;
- провести внеплановый инструктаж по охране труда с работниками предприятия;
- разработать и провести экспресс-тест по проверке знаний охраны труда работниками при выдаче наряда-допуска на работы с повышенной опасностью;
- ввести запрет на проведение работ с повышенной опасностью без присутствия инженерно-технического персонала в составе бригады.

Министерство труда и социальной защиты Калужской области призывает организации жилищно-коммунального хозяйства Калужской области активно включиться в проведение Декады профилактики травматизма.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru).



Пенсионный фонд Российской Федерации



## Пенсионный фонд России начал устанавливать ежемесячные денежные выплаты инвалидам и детям-инвалидам беззаявительно

Ежемесячная денежная выплата (ЕДВ), согласно приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11 июня 2020 года № 327н, с 28 июля текущего года назначается инвалидам и детям-инвалидам в проактивном режиме. То есть им больше не нужно подавать заявление на ее оформление лично, территориальные органы Пенсионного фонда России делают все самостоятельно.

Теперь выплата оформляется Пенсионным фондом по данным Федерального реестра инвалидов (ФРИ). ЕДВ устанавливается со дня признания человека инвалидом или ребенком-инвалидом и назначается в течение 10 дней с момента поступления в реестр сведений об инвалидности. Уведомление о назначении ЕДВ поступит в личный кабинет гражданина на портале Госуслуг, на адрес электронной почты (при ее наличии) либо в смс-сообщении.

Сама процедура определения инвалидности в настоящее время также происходит заочно, исключительно на основе доку-

ментов медицинских учреждений, без посещения инвалидом бюро медико-социальной экспертизы. Такой временный порядок был введен в связи с эпидемиологической ситуацией и действует с 1 марта до 1 октября 2020 года.

После того, как данные об инвалидности поступают в ФРИ, территориальный орган ПФР самостоятельно назначает гражданину ЕДВ и пенсию по инвалидности, от человека требуется только заявление о предпочитаемом способе доставки пенсии, которое можно подать через личный кабинет на портале Госуслуг или сайте ПФР. Если же ранее ему были установлены выплаты по линии ПФР, заявление о доставке представлять не требуется.

Пенсионный фонд с апреля реализует меры, которые позволили дистанционно назначать пенсии и пособия, а также оказывать гражданам помощь в запросе необходимых сведений, проактивно продлевать и пересчитывать уже ранее назначенные выплаты. Работа по назначению Пенсионным фондом отдельных видов выплат в беззаявительном порядке будет продолжена.

Пресс-служба ОПФР по Калужской области.

### Внимание, мошенники!

## Будьте бдительны!

В Калужской области ежедневно регистрируются факты мошенничества, совершенного под предлогом сохранности денежных средств на банковской карте.

Преступная схема выглядит следующим образом. На мобильный телефон гражданина поступает звонок. Представляясь работниками службы безопасности финансово-кредитной организации, злоумышленники сообщают о том, что ими зафиксирована попытка несанкционированного снятия денежных средств с банковской карты клиента.

Введя в заблуждение потенциальную жертву, незнакомцы сообщают собеседнику, что необходимо срочно в ближайшем банке снять денежные средства с карты. А для их дальнейшей сохранности держатель карты может воспользоваться неким резервным счетом, предоставленным банком. При этом лжебанкиры гарантируют, что через пару часов после совершения данных действий деньги будут возвращены на исходный счет гражданина.

В ходе телефонного общения злоумышленники предупреждают собеседника, что все должно происходить в тайне. Ни в коем случае нельзя прерывать разговор и сообщать о происходящем третьим лицам. А при прерывании связи необходимо дождаться повторного звонка.

Следуя инструкциям и действуя под диктовку мошенников, доверчивый гражданин подходит к банкомату, снимает со своей банковской карты наличные средства и кладет их на тот счет, который озвучили мошенники. Добившись своей цели, злоумышленники заканчивают общение с потерпевшим и перестают выходить на связь.

**Уважаемые граждане! Бережно относитесь к личным сбережениям, не сообщайте посторонним лицам свои персональные данные и конфиденциальную информацию, позволяющую дистанционно управлять вашими электронными счетами. Не перечисляйте денежные средства на неизвестные счета. Не дайте себя обмануть!**

О. БАЛАБАНОВА.



Новый фирменный стиль переписи населения стал лауреатом международного премии в области связей с общественностью IPRA Golden World Awards 2020. Высшая оценка жюри получена в номинации «Креативные решения для государственных структур и компаний».

Предстоящая перепись станет первой в истории России цифровой, поэтому требовалась кардинальная смена образа исследования, отмечает заместитель руководителя Росстата Павел Смелов. Ключевые ценности бренда - открытость и устремленность в будущее - были

## Бренд Всероссийской переписи населения получил международное признание

сформулированы с помощью исследований и фокус-групп. Так появился слоган «Создаем будущее!» и создан новый образ переписи - яркий и современный, привлекающий внимание к новым возможностям.

«Красочный логотип подчеркивает новый цифровой формат предстоящей переписи», - сказал Павел Смелов. - Логическим продолжением фирменного стиля стал талисман переписи - птичка ВиПиН, которая в игровой форме рассказывает о преимуществах нового подхода».

Проект ребрендинга реализован при креативном сопровождении агентства CROS.Marketing.

К созданию нового фирменного стиля было привлечено все дизайнерское сообщество страны. На Всероссийский конкурс логотипа переписи дизайнеры заявили 3 100 работ.

Победивший логотип стал основой яркого современного образа, который полностью соответствует новому видению переписи.

Результатом стало серьезное изменение информационного поля. Значительно выросло количество упоминаний слов-маркеров, связанных с переписью: слова «будущее» - более чем в 12 раз, слова «цифровой» - в 22 раза.

Росстат.

## Жители Калуги и Калужской области расскажут о Великой Отечественной войне



В рамках проекта «Родники Великой Победы: 75 семейных историй», который стал победителем конкурса Президентских грантов 2020, калужане и жители области расскажут о том, как они сами или их старшее поколение сражались на фронте и в тылу, приближая Великую Победу.

Волонтеры Проекта запишут 75 роликов-историй, которые затем будут размещены на видеостраницах, сайте организа-

торов Проекта, АНО «Хранители времен» (хранителивремен.рф), в группах соцсетей, а также помещены в депозитарий Музея Великой Отечественной войны на Поклонной горе.

Проект также предполагает создание и экспонирование в октябре 2020 года выставки семейных реликвий жителей Калужской области, которая пройдет в Объединенном калужском Музее-заповеднике, и встречи хранителей реликвий с

молодежью - школьниками и студентами.

Организаторы приглашают всех принять участие в Проекте. Ведь практически каждая семья может что-то рассказать о том, как ее старшее поколение сражалось с врагом или трудилось в тылу, выковывая Великую Победу.

Напишите, о ком вы хотели бы рассказать в этом проекте. **Ждем ваших писем на электронную почту [hnanitelivremen@yandex.ru](mailto:hranitelivremen@yandex.ru).** Если у вас уже есть видеозаписи, посвященные военным подвигам и труду вашего старшего поколения, присылайте обязательно!

С уважением,  
руководитель Проекта  
Бережнева  
Марина Сергеевна  
телефон для связи:  
+7-926-099-41-26,  
WhatsApp  
+38071 303 40 55.

# Незабываемый матч

2 августа состоялся футбольный турнир в рамках первенства Калужской области. На городском стадионе спас-деменский «Мелиоратор» встретился с командой из Юхнова.

Поединок был напряженный и интересный. В течение всего игрового времени спортсмены вели бескомпромиссную борьбу за победу. Огромное количество опасных моментов возникло то у одних, то у других ворот. Наши спортсмены выжили на все 100 процентов, показав зрелищную, яркую игру. Матч завершился со счетом 5:3 в пользу хозяев поля.

В этом матче мы хотели реабилитироваться перед болельщиками за игру с людиновским «Авангардом», однако начали не очень хорошо. Из-за своих ошибок практически сразу пропустили два мяча. Юхновские футболисты хорошо владеют мячом, здорово играют. Они заставили нас обороняться. Мы собрали все силы и стали забивать мячи в ворота противника. Играть было сложно, накануне шли дожди, и образовавшиеся на поле лужи доставили немало хлопот. Однако нам удалось со всем этим справиться, - рассказал капитан нашей футбольной команды Андрей



Смирнов. - Следующая игра пройдет на выезде - в Сухиничах, где мы также надеемся победить. Вообще, мы рассчитываем достойно завершить первенство области и улучшить результат прошлого года, когда команда заняла пятое место. Прежде чем определится по-

бедитель первенства, нашим футболистам предстоит сыграть еще не один матч, а пока поздравляем ребят с достойным выступлением и желаем как можно больше забитых мячей в ворота противника в последующих турнирах.

Екатерина НИКИШКИНА.

*В том, что спас-деменский «Мелиоратор» одержал победу, заслуга всей команды - это Андрей Лагутин, Константин Мусатов, Дмитрий Марьев, Александр Ермолаев, Анатолий Коныхов, Дмитрий Васютин, Анар Кулиев, Турал Кулиев, Алексей Коробенков, Максим Белов, Михаил Лосев, Мануш Фазылов, Алексей Цветков и Андрей Смирнов, который не только является капитаном команды, но и проводит со спортсменами тренировки.*

## О братьях меньших

### Айка



что таксу. Мам, возьмите собачку себе, - просительным тоном закончил сын.

Я вздохнула. Дома жил всеобщий любимец пекинес Минька. На веранде на мягкой ковровой дорожке возлежал доживающий свой век уже абсолютно глухой четырнадцатилетний ретривер Ричи, двенадцать лет назад отданный нам москвичами в «добрые руки». Кот Рыжик и кошка Люся появились и исчезли по своим кошачьим делам, когда хотели...

- Вези до кучи, - сказала я, - жалко собачку. Найденыша привезли в кошачьей переноске. Собачка оказалась даже меньше, чем я себе представляла: головка маленькая, мордочка

остренькая, круглые карие глаза навывкате. Зато уши большие, как лопасти пропеллера. Тельце тщедушное на четырех тоненьких лапках (передняя правая висит, как на ниточке). Позади - хвостик черным прутиком. В глазах застыли страх и безнадега. А мордочка вся мокрая от слез. Даже не думала, что собаки могут так горько плакать. Видно, все три часа пути в переноске ее крохотное сердечко разрывалось от ужаса и тревоги: «Что с ней сделают люди?».

Внук сразу придумал ей кличку Ая - в переводе с китайского - любимая. Мне она больше всего напомнила домашнего эльфа Дobby из книги о Гарри Поттере: уж очень похожи взгляд и повадки.

Пекинес Минька, очень дружелюбный товарищ, взял над новенькой шефство, окружил заботой и вниманием: делился кусочками, спал рядом на

маленьком диванчике, не оставляя одну на прогулке.

Вскоре мы поняли, почему избавились от Айки предыдущие хозяева. Вернее, мы предположили, что произошло это из-за ее звонкого лая. Лаяла она самозабвенно, громко и по любому поводу. Угломнить этот тревожный звончок ни у кого не получалось. Ну а если в семье ребенок или больной пожилой человек, которым нужна тишина для отдыха? Говорят, что таким собакам даже делают какую-то операцию на голосовых связках, и лай становится тихим.

Но мы терпеливо сносили Айкины старания: ведь она охраняла нас и, наверное, думала, что именно так следует платить за любовь и заботу.

Через год у них с Минькой появились щенки: три мальчика и девочка. Айка оказалась чудесной матерью. Малыши были забавными: черные курносые мордочки, как у папы пекинеса, и короткая шерстка, как у мамочки. Очень напоминали ротвейлеров, только очень миниатюрными. И только дочка Айки и Минька была вылитый папа пекинес: черноморденская, курносая, длинношерстая. Щенков охотно разобрали добрые люди. Вот так Айка познала радость материнства.

Она и сейчас живет в нашем доме. Больше всего любит сидеть на руках у мужа: сядет рядышком и барабанит хвостом-прутиком по полу, а сама в глаза заглядывает так умильно. Ну как тут на руки не взять. Оказавшись на руках, устроится поудобнее, мордочку свою крошечную под мышку ему сунет, да так сладко, как ребенок. А муж сидит, не шевелится: Айка спит!

Вот так и живем.

Лариса НИКИТИНА.  
Фото автора.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-964-148-21-01.

XXX

Бетон, кольца, фундаментные блоки, перемычки, брусчатка, бордюр. Доставка, тел. 8-953-333-29-42.

### Внимание, работа!

В ООО «Вера» требуется ВОДИТЕЛЬ. Оформление по ТК РФ, полный соцпакет. Заработная плата по результатам собеседования. Телефон для справок: 8-910-523-76-58, 8-910-913-21-03.

- ♦ Оформление домов, бань, гаражей, садовых домиков (БТИ)
- ♦ Межевание земельных участков
- ♦ Вынос границ земельного участка в натуру
- ♦ Выделение земельных паев
- ♦ Помощь в разрешении споров с землей
- ♦ Оказание консультаций

г. Калуга, ул. Кирова, 29, офис 326  
kaluga-prostori.ru  
8 (4842) 50-68-12, 8 920 897-07-07

### Благодарность

Выражаем сердечную благодарность коллективу ритуальной службы, ее руководителю И.Н. Илларионову, соседям, друзьям и всем, кто поддержал нас и помог в организации похорон Титова Юрия Викторовича.

Родные.

Коллектив Спас-Деменского участка «Кировские электрические сети» искренне скорбит по поводу безвременной смерти диспетчера

Вячеслава Владимировича  
МАКАРКОВА

и выражает соболезнования его семье. Нам всегда будет не хватать этого простого, доброжелательного человека и ответственного работника.

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В.Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 10.08.2020 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.